



RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2015 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2015 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas, para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Letras, **do horário de entrega de documentos na secretaria do PPGEL e da tabela de pontos para análise curricular.**

ONDE SE LÊ:

2 DAS INSCRIÇÕES (p. 2)

As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, acesso no sítio: [2www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br), no período de 15/09/2015 a 09/10/2015, para inscrições realizadas nas duas áreas: Estudos de Linguagem e Estudos Literários. Cumpre salientar que este é o mesmo período em que o candidato deve entregar a documentação na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGEL), no Centro de Ciências Humanas e Letras, *Campus* Universitário Petrônio Portela, Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64.049-550, no horário das 8h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min, pessoalmente ou por correspondência (exclusivamente via SEDEX). O envio da documentação por correspondência deve ser postado até o dia 09/10/2015 (data do carimbo postal) para inscrições realizadas nas duas áreas - Estudos de Linguagem e Estudos Literários.

LEIA-SE:

2 DAS INSCRIÇÕES (p. 2)

As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, acesso no sítio: [2www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br), no período de 15/09/2015 a 09/10/2015, para inscrições realizadas nas duas áreas: Estudos de Linguagem e Estudos Literários. Cumpre salientar que este é o mesmo período em que o candidato deve entregar a documentação na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGEL), no Centro de Ciências Humanas e Letras, *Campus* Universitário Petrônio Portela, Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64.049-550, **no horário das 10h às 12h**, pessoalmente ou por correspondência (exclusivamente via SEDEX). O envio da documentação por correspondência deve ser postado até o dia 09/10/2015 (data do carimbo postal) para inscrições realizadas nas duas áreas - Estudos de Linguagem e Estudos Literários.



E ONDE SE LÊ:

4.3.1 TABELA DE PONTOS PARA ANÁLISE CURRICULAR

TÍTULOS	PONTUAÇÃO
Magistério em Ensino Superior	1 ponto por semestre (máx. de 6 pontos)
Magistério em Ensino Fundamental e Médio	1 ponto por ano (máx. de 3 pontos)
Especialização na área de Estudos de linguagem – (Linguística) / Estudos Literários	3 pontos
Especialização fora da área	1,5 pontos
Bolsa PIBIC	3 pontos por ano
Iniciação Científica Voluntária (ICV)	3 pontos por ano
Bolsa PIBID	2 pontos por ano
Monitoria	1 ponto por semestre
PUBLICAÇÕES na área de Estudos de linguagem - (Linguística) / Estudos Literários	PONTUAÇÃO
Livro completo autoral	6 pontos
Capítulo de Livro	4 pontos
Artigo em periódico com <i>Qualis</i> *	4 pontos
Artigo em periódico sem <i>Qualis</i> *	2 pontos
Resenha acadêmica em periódico*	1 ponto
Resumo expandido ou completo*	1 ponto
Verbetes em dicionários e enciclopédias	1 ponto
Texto completo em Anais de eventos	2 pontos
Resumo simples	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação oral em evento**	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação de pôster em evento **	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)

LEIA-SE:

4.3.1 TABELA DE PONTOS PARA ANÁLISE CURRICULAR

TÍTULOS	PONTUAÇÃO
Magistério em Ensino Superior	1 ponto por semestre (máx. de 6 pontos)
Magistério em Ensino Fundamental e Médio	1 ponto por ano (máx. de 3 pontos)
Especialização na área de Estudos de linguagem –(Linguística) / Estudos Literários/	3 pontos
Especialização fora da	1,5 pontos

JP
Fonseca



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, CCHL
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550



área	
Bolsa PIBIC	3 pontos por ano
Iniciação Científica Voluntária (ICV)	3 pontos por ano
Bolsa PIBID	2 pontos por ano
Monitoria	1 ponto por semestre
PUBLICAÇÕES na área de Estudos de linguagem -(Linguística) / Estudos Literários	PONTUAÇÃO
Livro completo autoral	6 pontos
Capítulo de Livro	4 pontos
Artigo em periódico com <i>Qualis*</i>	4 pontos
Artigo em periódico sem <i>Qualis*</i>	2 pontos
Resenha acadêmica em periódico*	1 ponto
Resumo expandido ou completo*	1 ponto
Verbete em dicionários e enciclopédias	1 ponto
Texto completo em Anais de eventos	2 pontos
Resumo simples	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação oral em evento**	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação de pôster em evento **	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
PUBLICAÇÕES em outras áreas	PONTUAÇÃO
Livro completo autoral	3 pontos
Capítulo de Livro	2 pontos
Artigo em periódico com <i>Qualis*</i>	2 pontos
Artigo em periódico sem <i>Qualis*</i>	1 pontos
Resenha acadêmica em periódico*	0,5 ponto
Resumo expandido ou completo*	0,5 ponto
Verbete em dicionários e enciclopédias	0,5 ponto
Texto completo em Anais de eventos	1 pontos
Resumo simples	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação oral em evento**	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)
Apresentação de pôster em evento **	0,5 ponto (no máximo 3 pontos)

* Em caso de artigos, resenhas, resumos e trabalhos completos em anais de eventos, só serão pontuadas as publicações com ISSN/ISBN.

JP
Rousselle



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, CCHL
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550



** Não serão pontuadas "publicações" e "apresentações orais" anteriores a janeiro de 2011;

Informações adicionais poderão ser acessadas na Coordenação do Programa. Telefones: (86)
3215-5942 / (86) 3215-5794. E-mail: posletras@gmail.com

Teresina, 05 de outubro de 2015

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação de Pós-Graduação/PRPG